
Čerstvý vzduch slepice Bertha
Pokyny Ne. 252

Toto tlusté kuře nejenže spolehlivě udrží vaše dveře otevřené, ale také rádo sedí v okně, když větrá.
Základní tvar se skládá jen z několika dílů, takže kuře lze rychle ušít pomocí tohoto návodu a trochy cviku na šicím
stroji.

Je to tak jednoduché:
Zvětšete šablonu těla na 125 %, pak přeneste všechny
šablony na látky pomocí pera a vystřihněte s přídavkem
na šev 0,5 cm. Kromě břicha jsou všechny díly potřeba
dvakrát, nohy a chůdy dokonce čtyřikrát. Proto při
vytyčování položte látky dvakrát pravou stranou k sobě.

Vystřihněte z vatelínu s přídavkem na šev 0,5 cm
hřeben, zobák, perutě a nohy, položte je na oba
polotovary a sešijte je k sobě s výjimkou otáčecího
otvoru, pak je otočte a zažehlete. Kolem křídel ručně
podlepíme volánovou stuhou, podložíme objemným
rounem a přišijeme k tělu. Bříško sešijeme mezi obě
poloviny, pravou stranou k sobě, a připojíme také
nožičky .

Uzavřete horní obrys s výjimkou asi 20 cm otvoru na
zadní straně, přišijte hřebínek, zobáček a perutě a poté
otočte. Do kuřete vložte pevnou kartonovou vložku a
vycpěte ji vatou a kamínky tak, aby těžiště bylo dole.

Na rukojeť vystřihněte pruh o rozměrech asi 10 x 7 cm
(včetně přídavku na šev) podélně napůl a okraje
přehněte dovnitř. Navlékněte kroužek na klíče a uzavřete
švy. Zadní šev uzavřete matracovým stehem a zajistěte
rukojeť na místě. Nakonec přišijte voskové perly jako
oči.

Vážená švadlenko, protože látky jsou sezónním zbožím a my pro vás chceme mít vždy módní látky skladem, může
se stát, že látka, kterou šijete, již není v našem sortimentu.



V naší sekci látek najdete velký výběr skvělých látek. Klikněte na zdena všechny látky a objevíte je všechny.

Podrobnosti o článku:

Nové pokyny
Každý týden přímo do vaší schránky

Zaregistrujte se nyní

https://www.vbs-hobby.cz/latky-a-sici-potreby/latky-a-z/
https://www.vbs-hobby.cz/latky-a-sici-potreby/latky-a-z/
https://www.vbs-hobby.cz/newsletter/


Číslo položky Název článku Množství

397926 Balíček látek "Rosenborg", 12 látek à 48 x 48 cm
(bohužel vyprodáno)

0.2

337120 Westfalen fabric nettle nature 0.2

378512 Objemové rouno, tloušťka 8 mm 1

232487 VBS Výplňová vata, bílá, 300 g 1

612531 Klíčové kroužky VBS, Ø 3 cm, 5 kusů 1

21402 Směs textilních stuh "Blue Velvet 1

347556 Sublimovaná tužka KREUL "Strich-Ex" 1


